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Χρήσιμες οδηγίες από τους αυτοκινητοδρόμους
για τα έντονα καιρικά φαινόμενα και την οδήγηση
σε χιόνι. Video

2020/01/04 20:29 στην κατηγορία ΑΥΤΟ/ΔΡΟΜΟΙ

Εν όψει της κακοκαιρίας που αναμένεται τις επόμενες μέρες (πληροφορίες για τις 
κυκλοφοριακές ρυθμίσεις παραθέτει η Αστυνομία), οι αυτοκινητόδρομοι υπενθυμίζουν
στους οδηγούς, που προτίθενται να ταξιδέψουν το επόμενο διάστημα, μερικά
σημαντικά προληπτικά μέτρα ασφαλούς μετακίνησης.

Πριν από το ταξίδι

Συμβουλευτείτε το δελτίο πρόγνωσης καιρού, ενημερωθείτε για τις συνθήκες στο
οδικό δίκτυο και αποφύγετε την αιχμή των καιρικών φαινομένων. Αν δεν είναι
απολύτως απαραίτητο, μην ταξιδέψετε.

Μην ξεκινάτε χωρίς αντιολισθητικές αλυσίδες και εάν δεν είστε απόλυτα σίγουροι ότι
ξέρετε να τις τοποθετήσετε. Ένα ζευγάρι αδιάβροχα λεπτά γάντια είναι απαραίτητα
για την τοποθέτηση.

Προτιμήστε να ταξιδέψετε πρωινές ώρες.

Βεβαιωθείτε ότι το καλοριφέρ & το σύστημα κλιματισμού του αυτοκινήτου
λειτουργούν σωστά και ότι έχετε μαζί τρίγωνο ασφαλείας και ανακλαστικό γιλέκο.

Γεμίστε το ντεπόζιτο με καύσιμα και το δοχείο αποθήκευσης νερού για τον καθαρισμό
των τζαμιών με αντιπηκτικό υγρό.

Οδηγώντας στο χιόνι

Μην πατάτε δυνατά το γκάζι και αποφεύγετε τις απότομες αυξομειώσεις ταχύτητας.

Οδηγείτε ήρεμα, χωρίς βιασύνη, με χαμηλή ταχύτητα και απαλές κινήσεις του
τιμονιού.

Επιβραδύνετε, κατεβάζοντας σταδιακά τις ταχύτητες και αποφεύγετε να
χρησιμοποιείτε το πεντάλ του φρένου.

Διευκολύνετε το έργο των εκχιονιστικών κρατώντας αποστάσεις. Μην τα
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προσπερνάτε και μην τους φράσσετε τον δρόμο.

Ακολουθείτε πάντα τις οδηγίες της Τροχαίας και του αρμόδιου προσωπικού της
λειτουργίας του αυτοκινητόδρομου.

Τοποθέτηση αλυσίδων

Εάν η Τροχαία διατάξει την υποχρεωτική χρήση των αντιολισθητικών αλυσίδων,
σταματήστε στο πλησιέστερο parking ή Σταθμό Εξυπηρέτησης Αυτοκινητιστών
(Σ.Ε.Α.) του αυτοκινητόδρομου, προκειμένου να τις τοποθετήσετε.

Μην ξεχνάτε ότι οι αλυσίδες:

-Τοποθετούνται πάντα στους κινητήριους τροχούς και στα οχήματα με μόνιμη
τετρακίνηση τοποθετούνται στους μπροστινούς τροχούς.

-Είναι σωστά τοποθετημένες όταν δείχνουν και είναι τεντωμένες.

-Η ταχύτητα με αλυσίδες σε χιονισμένο οδόστρωμα δεν πρέπει να ξεπερνά τα
40χλμ./ώρα.


